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CocTtaB Kncnot
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HxR,
KncnoTtbl — CNOXHblEe BELLECTBAa,
COCTOALLME U3 aTOMOB BOOOPOAa,
CMNOCOOHbIX 3aMellaTbCa Ha MeTann,

N KUCJTIOTHOIO OCTAaTKa.




Knaccudpukauma KUCnot =
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OOHOOCHOBHKIE OBYXOCHOBHbIE
eXOCHOBHbLIE

HCL: HNOs;/  HS04 H2C03; 3P0+, H3BO:s
HBr H>S
Kncnopopgocogepkatime
beckncnopogHbie

o~

H8O0sy; HNOs; H2Si0s; H>S: HCL PFE



KNCNoTbl —3NEKTPONUTHI

KUcnoTbl — aneKkTponuThbl, Npu guccoumaumnm
KOTOPbIX B KA4Y€CTBE KaTMoHa obpasyeTcs
KaTUOH H.

HCL = H + CL
7{2504<:’H+ + }[SO;
HSOs — H + S04
HxPOs — 3H + PO
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eHue OKpacKku

MHONKaATOPOB
Nakmyc v I
MeTunopaHx + H KpaCHbI
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XNMumyeckme cBoUCTBa KUCNOT
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B3anmMoaoencTtBme KUCHOT C
MeTannamu

2HCL + Zn — ZnClz + H> |
2H + Zn® — Zn*t + 30
241 + 3H2504 — AlL(504) + 3H:>]




KcvaamMu MeTannos

an ﬂsammo,u,emcfsme KUCHOT C
\’ / \‘

CuO + H2504 — CuSO4 + H20
CuO + 2H'— Cu*t + H20




B3anmoaoencTtesme ¢ OCHOBaHUAMMU

Ca(OH)2 + 2HNO3 = Ca(NO3 )2 + 2H20
OH + H = H20
Fe(OH)s + 3HCL = FeCls + 3H20
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B3anmooencTteue ¢ cConamum

Peakuna nget, ecnu Bblaengaercsa
ras Ui BbinagaeT ocagok

Na2CO3 + 2HCL = 2NaCl + H20 + CO?!
CO3* + 2H™ = H20 + CO2I
BaCl2 + H2504 = |BaSO4 + 2H([
Ba*" + S04 = BaSO4|




[Tony4yeHune kucnor

beckncnopogHsble:
Ho + Clz = 2HCL
Hz + § = H2S
Knucnopogocoaepkaliune:
P205 + 3H20 = 2H3PO+
SO03 + H20 = H2504




Cneundunyeckme cBoUCTBa
KUCINOT
KOHUEHTPUPOBaHHbIE HNO3, H2504

Npu B3aMMOOENCTBUN C
MeTarnnamMun He BblaengarT H2.
Cu + 2H2504 (koHu.) = CuSO4 + SOz + 2H20
Pb + 4HNO3 (koHu.) = Pb(NO3)2 + 2NO2 + 2H20




[TpoBepb cebs!

HanunwunTe ypaBHeHNA peaKkuun,

KOTOPbIE OCYLLECTBUMbI.
Na +HCl —

Ca + H3PO4 —-

Al+ H2504 —
MgO + H2504—
NaCl+HC[ —
Fe(OH)s + HNO3 —-
Fe203 + H2504
L1220 + H3PO+4
Cu+HCl .

NazCO3 + HCL i







